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АНОТАЦІЯ 

Дана робота показує що технологія Big Data стає невід'ємною частиною сучасного будівництва, сприяючи підвищенню 

ефективності та точності управлінських рішень. Вона дозволяє обробляти великі обсяги даних, що виникають під час 

проектування, будівництва та експлуатації об'єктів. Використання Big Data у проектах будівництва включає оптимізацію 

ресурсів, зниження витрат і часу на реалізацію, покращення управління ризиками та забезпечення високої якості виконання 

робіт. 
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1. ВСТУП 

Методологія обробки та аналізу величезних масивів 

даних, відома як Big Data [1], дає можливість ріелторам 

підвищити ефективність свого бізнесу та зменшити видатки. 

Це вже не просто лістинг - мова йде про недосяжний раніше 

рівень аналітики ринку та розумний пошук об’єктів, 

продавців і покупців. Варто лише обрати правильні дані та 

правильні інструменти. 

2. МЕТА РОБОТИ 

Метою даної роботи є дослідження ефективності 

застосування технології Big Data в проектах будівництва, а 

також ознайомити читачів з перевагами Big Data [2]. 

3. ЯК ПРАЦЮЄ BIG DATA 

Big Data – це термін, яким позначають інструменти і 

практику обробки велетенських обсягів структурованої та 

неструктурованої інформації будь-якого змісту. Дані 

обробляються через спеціальні аналітичні платформи та 

алгоритми машинного навчання. Йдеться про дійсно 

величезні обсяги даних, які не можуть ефективно оброблятись 

людьми вручну.  
 
Дані беруться переважно з відкритих джерел в мережі. 

Чим більше фактів – тим ліпше, тому важливо стежити за 

своєчасним оновленням інформації. Чималу увагу також 

треба приділити її зберіганню та аналізу. Якщо говорити про 

агентство нерухомості, то джерелом даних може бути CRM-
система, через яку проводяться операції з клієнтами. Якщо 

така система працює декілька років, то збирає об’ємні архіви 

даних, що характеризують стан ринку.  

4. ТЕХНОЛОГІЇ І ТЕНДЕНЦІЇ РОБОТИ З BIG 

DATA 

Початково у сукупність підходів і технологій 

включались засоби масово-паралельної обробки 

невизначено-структурованих даних, такі як СУБД NoSQL, 

алгоритми MapReduce і засоби проекту Hadoop. У 

подальшому до технологій великих даних почали відносити 

й інші рішення, що забезпечують схожі за характеристиками 

можливості обробки надвеликих масивів даних, а також 

деякі апаратні засоби. 
 
MapReduce — модель розподілених обчислювань у 

комп’ютерних кластерах, представлена компанією Google. 
Згідно з цією моделлю, додаток розділяється на значну 

кількість однакових елементарних завдань 
 
NoSQL — загальний термін для різних нереляційних баз 

даних і сховищ, не означає якусь конкретну технологію чи 

продукт. Звичайні реляційні бази даних добре підходять для 

досить швидких і однотипних запитів, а на складних і гнучко 

побудованих запитах, характерних для великих даних, 

навантаження перевищує розумні межі і використання 

СУБД стає неефективним. 
 
Hadoop — набор утилітів, бібліотек і фреймворків, що 

вільно розповсюджується, для розробки і виконання 

розподілених програм, які працюють на кластерах із сотень 

і тисяч вузлів.  

5. ЯК BIG DATA ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ В 

БУДІВНИЦТВІ 

Враховуючи підхід «проектування-збудова-
експлуатація», аналітика big data є перевагою майже на 

кожному етапі процесу будівництва. Від етапу підготовки 

проекту до передачі, використовується оброблена та точна 

інформація про проект будівлі, кошториси, робочі процеси 

тощо. Давайте поговоримо про те, як сторони, які беруть 

участь у будівельному проекті, можуть використовувати 

технології в своїх інтересах на кожному етапі проекту [3]. 

5.1. Планування та оцінка будівництва 

Одним з найважливіших і перших етапів будівництва є 

планування. Планування фінансів, графіків проекту, 

витратних матеріалів, обладнання, робочої сили та інших 

елементів, залучених до будівництва, – усе це включено. Big 
Data в технології управління, будівельними даними, 

впровадження в планування будівництва надає інженерам і 

архітекторам дані як поточних, так і завершених проектів. 

Використовуючи дані, планувальники можуть виявити 

можливі ризики на ранній стадії процесу планування, 

запобігаючи марнотратству ресурсів, затримкам проекту та 

перевитратам коштів. 
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5.1. Проектування і моделювання будівель 

Штучний інтелект, інформаційне моделювання будівель 

(BIM) і будівельне проектування можуть отримати вигоду 

від Big Data в аналітиці та технології управління даними 

будівництва. Він допомагає архітекторам та інженерам 

розробити найкращий план проекту, який принесе користь 

усім залученим сторонам, включаючи власників будинків. 

Отримана інформація також використовується для 

виявлення потенційних небезпек у конструкції будівлі. 

Найкращі можливості для структурного дизайну, який є 

стійким, забезпечують структуровані дані. 

5.2. Будівництво 

Під час будівництва важливо дотримуватися 

встановленого порядку. Інженери та керівники можуть з 

легкістю виконувати численні будівельні процедури, коли 

для планування будівництва використовуються Big Data в 

управлінні даними будівництва. Використовуючи Big Data 
та передові технології, члени команди можуть легко 

координувати роботу та взаємодіяти. У будь-якому випадку 

датчики сповіщають команду проекту щоразу, коли будь-які 

компоненти проекту або будівельні операції відхиляються 

від наміченого курсу. 
. 

5.3. Технічне обслуговування та управління об’єктами 

Етап реставрації та обслуговування завершує процес 

будівництва. Як правило, це відбувається після завершення 

будівництва. Інформація збирається та зберігається в файлі 

для подальшого використання на етапі будівництва. 

Інформація про будівлю може бути використана 

обслуговуючим персоналом для завершення ремонту та 

реконструкції будівлі. 
 

 

Рисунок.2 Способи використання big data 

 

Рисунок.1.Проектування будівель 

6. ПЕРЕВАГИ BIG DATA У СВЕРАХ 

НЕРУХОМОСТІ 

Пошук перспективних клієнтів – не єдина перевага Big 
Data у сфері нерухомості. Скажімо, аналізуючи статистику 

пошуку та транзакцій, технологія дозволяє зрозуміти різні 

моделі поведінки людей, що шукають житло. Це дозволяє 

ріелтору правильно оцінити дії клієнтів й зосередитись на 

перспективних клієнтах. 

7. ВИСНОВОК 

Отже, можна зробити висновок, Будівельна галузь 

генерує величезний обсяг даних протягом всього життєвого 

циклу проектів, включаючи документи, креслення, 

кошториси та інші важливі файли. Ці дані зберігаються в 

різних форматах, таких як PDF-файли, відео, аркуші що 

робить їх управління і доступ до них складними через 

величезний обсяг і різноманітність. Але використання 

сучасних технологій, таких як Big Data, може значно 

полегшити управління цими даними, оптимізувати їх 

зберігання та обробку, а також поліпшити доступність і 

ефективність використання даних у будівельних проектах. 
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